

City of Northfield

City Hall 801 Washington Street Northfield, MN 55057 northfieldmn.gov

Legislation Details

File #: Res. 2021-

Version: 1 Name:

057

Type: Resolution Status:

File created: 6/4/2021 In control: City Council

On agenda: 6/15/2021 Final action:

Title: Consider Resolution for Spring Creek Townhomes 2nd Addition Development Agreement.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 1 - Resolution, 2. 2 - Exhibit A_Spring Creek Townhomes II_Development Agreement, 3. 3 - Exhibit

D_Spring Creek Townhomes 2nd_Final Plans, 4. 4 - Spring Creek Townhome II Location Map, 5. 5 - Bluff View Vision Map w. Road Connections, 6. 6 - Northfield Planned Walking & Bicycling Network Map, 7. 7 - Pictures of Spring Creek Townhomes, 8. 8 - Elevation Views of Spring Creek Townhomes

Passed

Ш

Date Ver. Action By Action Result